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CeBIT 2009 - Hochleistungs-WLAN für Unternehmensnetzwerke. saxnet 
präsentiert neue Produktlinie – Auftakt zu internationalem Messemarathon

(Oelsnitz/Vogtland, 17.02.09) Der sächsische Entwickler und Produzent von Höchstleistungs-
WLAN saxnet stellt auf der CeBIT seine neue meshnode II-Produktlinie erstmals öffentlich vor. 
Das Unternehmen erweitert damit sein Portfolio um eine Lösung für anspruchsvolle Herausfor-
derungen und erschließt gleichzeitig einen breiteren Nutzerkreis. Ausgestattet mit zwei Funk-
modulen und unter Verwendung der Mesh-Technologie erzeugen die Systeme ein leistungsstar-
kes und flexibles Kommunikationsnetz für alle WLAN-fähigen Endgeräte. Die meshnode II ist 
für den professionellen Datenaustausch prädestiniert und auch in Innenbereichen einsetzbar. 
Damit kann, neben zahlreichen industriellen Anwendungen, beispielsweise in Krankenhäusern 
direkt am Krankenbett auf Patientendaten zugegriffen oder der Unterricht an Schulen und Uni-
versitäten verbessert werden.

Die neue Produktlinie wird bereits seit Anfang des Jahres produziert und ist in diversen Projekten 
im Einsatz. „Die Bedürfnisse sind so verschieden, dass eine Lösung niemals allen gerecht wird. 
Mit meshnode II bieten wir Unternehmen, aber auch neuen Kundengruppen die Technologie für 
ein stabiles und sicheres WLAN-Netzwerk mit sehr gutem Preis-Leistungs-Verhältnis. Da saxnet 
alles selbst produziert, können wir zudem individuelle Anforderungen berücksichtigen“, so Stef-
fen Dreise, Geschäftsführer der saxnet gmbh. Auf der CeBIT 2008 wurde das Unternehmen für 
die meshnode III mit dem Innovationspreis der Initiative Mittelstand ausgezeichnet.

Die CeBIT ist der erste von insgesamt drei Messeauftritten. Im April und Mai stellt saxnet sein 
Leistungsspektrum dann auf den internationalen Leitmessen für kabellose Kommunikation und 
Breitbandtechnologie, der „CTIA WIRELESS 2009“ in Las Vegas und „wireless and mobile 09“ in 
London, vor. 

Alle Informationen zu meshnode II finden Sie ab Anfang März unter www.saxnet.de Besuchen 
Sie auch unseren Blog: www.saxnet.de/blog

Wenn Sie Interesse an saxnet und den Hochleistungs-Access Points haben, so stehen wir
Ihnen auf der CeBIT, am Stand C15 in der Halle 13, gern für ein Hintergrundgespräch oder
ein Interview zur Verfügung. Bitte vereinbaren Sie dafür einen Termin mit uns, damit wir
entsprechend Zeit einplanen können.

Über saxnet
Der sächsische Netzwerkspezialist saxnet ist das einzige Unternehmen in Europa, das Höchst-
leistungs-WLAN eigenständig entwickelt, produziert und vertreibt. Mit seinen meshnode III-
Produkten bietet das Unternehmen eine neue Generation von WLAN-Access Points, die einen 
zuverlässigen Datenaustausch garantieren – völlig unabhängig von externen Faktoren. Damit ist 
WLAN-Kommunikation auch in Gebieten ohne oder mit zerstörter Infrastruktur, in weitläufigen 
Industrieanlagen, bei internationalen Großveranstaltungen und unter schwierigsten Wetterbe-
dingungen möglich. Neben Leistungsstärke und Robustheit legt saxnet auf Flexibilität besonde-
ren Wert. Daher sind meshnode III-Produke mit einem 500 MHz starken AMD-Prozessor sowie 
einem Linux-Betriebssystem ausgestattet, was ein Maximum an Individualisierung ermöglicht. 
So können Nutzer nicht nur aus den rund 19.000 verfügbaren Linux-Softwarepaketen das für sie 
passende auswählen, sondern bei Bedarf auch eigene Hardware installieren. Sein umfassendes 
Know-how bringt saxnet darüber hinaus auch in Entwicklungsprojekte, beispielsweise
zur City-Vernetzung, zur Lagerlogistik oder im Bereich Car-to-Car-Kommunikation (C2C) ein.
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